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TÉMA: Máme školáka – školní zralost II.

DATUM: 21.09. 2019                           OD – DO: 14,00 – 18,00                     HODIN: 4

MÍSTO KONÁNÍ: ZUŠ Louny, ulice Poděbradova 610, 440 01 Louny

LEKTOR: Mgr. Eva Kapicová

ODBORNOST: pedagog

PRAXE: Soukromé výchovné a pedagogicko-psychologické poradenství Educo Žatec

ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči

PODMÍNKY:  Účastníci  vzdělávací  přednášky budou aktivně  naslouchat  lektorovi.  Pro ověření

pochopení  probírané  látky  budou  moci  klást  dotazy  k  tématu  a  tím  si  budou  moci  přiblížit

probíranou teorii své výchovné praxi.

ANOTACE:  Význam hry v životě dítěte – příprava na školu. Co zahrnuje pojem školní zralost,

odklad školní docházky – jeho význam a opodstatnění. Význam zralosti centrální soustavy před

nástupem dítěte do ZŠ, význam laterality. Jak správně a efektivně pomáhat dítěti na1.stupni a na

2.stupni při přípravě na školu. Význam domácí přípravy na vyučování, příklady domácí přípravy,

vytvoření vhodných podmínek pro přípravu. Zásady správného učení.  Postupy a způsoby vedení

dítěte  k zodpovědnosti  a samostatnosti  při  přípravě na školní  vyučování  s  přihlédnutím k věku

dítěte.  

CÍL:  Porozumění pojmu školní  zralost,  odklad školní docházky – kdy je  třeba dát dítěti  OŠD.

Význam rozvoj potřebných dovedností a schopností dítěte pro úspěšný nástup do školy a následné

zvládání  nároků  školy.  Jak  pomáhat  dítěti  v  přípravě  na  školní  vyučování,  plnění  školních

povinností, jak vést dítě k samostatnosti a zodpovědnosti. 
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DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:

Během školení bude k dispozici drobné občerstvení (káva, čaj, sušenky, apod.)

Hlídání  dětí  s  volnočasovým  programem  zajištěno  v  prostorách  ZUŠ  Louny,  děti  nesmí  být

infekční, přezůvky s sebou.

Parking zdarma před budovou ZUŠ Louny.

Po dohodě možnost zápůjčky vzdělávací literatury na dané téma z knihovničky poradny

Pěstouni, kteří jsou klienty organizátora mají školení zdarma, ostatní (nutno se přihlásit předem)

uhradí kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. Převodem.
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